

今天早知道

《七星区手绘宝藏地图》最近有新玩法

参与打卡将有机会领取特制冰箱贴和杯垫

本报讯(记者谭熙 通讯员王亚东)记者从昨天召开的2024年七星区网络宣传主题新闻发布会上了解到,《七星区手绘宝藏地图》有新玩法,只要前往地图上的网红打卡地拍照打卡并按规则上传,就有机会获得“宝藏”小礼物。小礼物数量有限,先到先得。

《七星区手绘宝藏地图》去年11月发布,涵盖了七星区40余个网红打卡地,如骆驼峰、桂海碑林、客世界广场、高新万达广场、华侨骑行绿道、乌桕滩等,充分展现了七星区最具有代表性、人气最旺盛的历史文化地标、

网红景区景点、各类风味小吃、地标性建筑等潮玩生活点位。

七星区委宣传部相关负责人告诉记者,此次发布的新玩法,市民游客可在《七星区手绘宝藏地图》上任选3个地点,拍摄人与景同框照,再配上“七星宝藏图打卡”的文字发布在个人朋友圈,并将相关内容截图发送至“漓东微报”微信公众号后台,即可到客世界商场一楼服务台向工作人员出示本人身份证件及打卡的微信朋友圈,免费领取独家文创纪念品——根据七星区网红点特别

订制的冰箱贴和杯垫,首期一共有260份,想参加打卡活动的朋友可要抓紧时间。

此外,“七星宝藏vlog”短视频活动也将同步展开。七星区融媒体中心网络主播将联合桂林航天工业学院主持人大赛优胜者带领自媒体达人到各个网红点探地打卡,寻找最美拍照打卡点,向广大网友解锁网红点打卡的方式。

快讯

市生态环境局开展

国际生物多样性日宣传活动

本报讯(记者阳聃甫 通讯员赖锦秀)为深入普及生物多样性知识,进一步提高公众对生物多样性保护意识,5月22日国际生物多样性日当天,市生态环境局在中心广场开展国际生物多样性日宣传活动。活动现场,通过宣传展板、宣传品、咨询答疑等方式,倡导全社会共同参与生物多样性保护,以实际行动助力美丽桂林建设和生态文明建设。

今年国际生物多样性日的主题为“生物多样性你我共参与”,旨在动员社会各界发挥各自力量,共同推动《昆明—蒙特利尔全球生物多样性框架》的实施。

市生态环境局工作人员表示,希望通过开展此次生物多样性保护专题宣传活动,提高全社会共同参与生物多样性保护的意识,以实际行动助力美丽桂林建设和生态文明建设。

雁山检察院开展
社区矫正检察监督工作

本报讯(记者韦彦青 通讯员毛福琴 何远明)近日,雁山区人民检察院会同雁山区司法局对辖区4个乡镇司法所开展社区矫正工作日常检察监督。

期间,工作人员走访了部分矫正对象(指针对被判处管制、宣告缓刑、裁定假释、暂予监外执行这四类犯罪行为较轻的对象所实施的非监禁性矫正刑罚)的情况,全面掌握他们的家庭生产生活状况及思想动态、合法权益保障等方面情况,对社矫对象提出的涉及监管帮扶问题进行现场解答、释法说理,并结合监督工作宣讲社区矫正相关法律法规,加强法治教育,督促社区矫正对象遵法守法。

最后,雁山检察院与司法部门现场会商,听取了司法行政部门人员对社区矫正检察监督工作的相关建议。

全州县大西江镇:
党旗领航文旅振兴

本报讯(通讯员蒋文博 黄伟强)近年来,全州大西江镇通过深挖用活文化资源,积极打造“文旅小镇党旗红”党建品牌,形成以文化传承为核心驱动力,为强化基层党组织建设赋能增效。

精心打造特色课堂。依托松江石谷旅游资源和文化资源,完善红色初心馆、党员先锋驿站等设施。县、镇两级部门联合在松江石谷开设研学课程,截至目前共举办研学活动等系列课程20余次。

党旗领航“文化+旅游”。走文旅融合发展之路,将党员带动、群众致富、村委受益的锦塘“松江石谷”模式作为党建引领乡村旅游的有效措施,带动就业50余人,日均接待游客300余人。

品牌建设筑牢支部堡垒。重点建设以文化传承为核心,党员教育和乡村旅游“两翼齐飞”的党建品牌。组建党员先锋队,各支部党员代表围绕乡村振兴、产业发展、文化传承共计宣讲36次。

打卡地

灵川定江镇甲宅村:

这里盛开的格桑花宛如彩色海洋



最近,西二环附近桃花岩的格桑花海吸引了很多市民的目光,不少人“闻”香而来,畅游花海。

桃花岩位于灵川县定江镇甲宅村,村民介绍,该格桑花海有50亩左右。近几个月格桑花开得正艳,工作日有近百人来到这里赏花、打卡,到了周末,来这里的人更多,能达到数百人。

日前,记者来到了这片花田,此时格桑花正值盛花期,大片的黄色、白色、粉色、红色格桑花高低错落,竞相争艳,微风拂过,朵朵花儿摇曳生姿,满地的清香扑面而来。花海不远处是环绕的青山,远远望去,如画卷一般。

目前,市民前往观赏格桑花海需要10元门票/人,驾车可导航“桃花岩原生态庄园”,格桑花海就在目的地附近,距离市区大约半小时车程。

记者周子琪 文/摄

实用新闻

本周末我市又将迎来强降雨

本报讯(记者马翔)本周以来我市天气晴好,不少市民纷纷洗晒衣物。不过,最新气象数据显示,预计5月25日晚至26日有一股强降雨来袭,市民需要提前做好防范。

眼下已进入小满节气,民间有“小满小满,江满河满”说法。此时南方地区雷雨频繁、降雨增多,江河湖塘的水逐渐涨了起来。降雨多的同时,气温也在升高。根据广西气象台的最新气象数据,未来两天,由于副高西伸北抬,南风加强,预计桂北最高气温将升至34℃,夜晚最低气温也有24℃。

5月24日,新一轮雨水将从桂南地区发展起来,桂北有些分散阵雨。5月25日白天,雨水进一步扩散,但雨势不算很强。预计5月25日晚至26日白天,桂北将迎来新一轮强降雨和强对流天气,过程中有大雨、局地暴雨并伴有短时雷暴大风,而最

高气温也会被雨水浇灭。

气象专家表示,降雨量大会引发江河水位上涨,导致土壤含水量较高,即便雨小或停了,也极易发生山体滑坡、坍塌等次生灾害。因此,雨后尽量不要逗留在山脚,不要去溪谷、河谷地带徒步玩水。

此外,天气越来越炎热,需要注意做好防晒准备。如果长时间被紫外线照射,会对皮肤产生伤害。日常外出时,记得戴好遮阳帽、墨镜,可防止阳光刺眼阻碍视线,魔术头巾可保护脖子等部位被晒黑。

如果在户外做运动,如游泳、骑行等防晒霜易流失的运动,需要提高防晒霜涂抹频率,骑行中需戴好运动墨镜、脸部防晒口罩、冰袖等。户外游玩,要准备好遮阳伞、遮阳帽、防晒衣,一定要选择有防晒涂层的,颜色越深、面积越大越好。